Név:
EHA-kod:

Matematikai alapismeretek biol6gusoknak gyakorlat
5. kisdolgozat — 2015. oktober 6.
A csoport

1. Feladat. (3 pont) Adja meg a P(—2,5) és Q(—4,3) pontokra illeszkedd egyenes egyenletét.

2. Feladat. (7 pont) Adja meg a kovetkezo fliggvények derivaltjat.

COS T

Vr

2sinz + 322, 3" - log, x,

1. Feladat megoldasa.

Az egyenes egyenlete: y = mx + b.
Meredekség: m = _25__(34) = % =1
Behelyettesités: 5 =1-(—2) + b, azaz b=T.

Az egyenes egyenlete: y = x 4+ 7.

2. Feladat megoldasa.

e 2cosx + b6z
e 37 -In3-logyx + 3%+ —

zln2

. _3
— sinx- Yz —cos x%a: 1
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Név:
EHA-kod:

Matematikai alapismeretek biol6gusoknak gyakorlat
5. kisdolgozat — 2015. oktober 6.
B csoport

1. Feladat. (3 pont) Adja meg a P(7,2) és Q(—1,3) pontokra illeszkedd egyenes egyenletét.

2. Feladat. (7 pont) Adja meg a kovetkezo fliggvények derivaltjat.

sinx
2

2cosx - v, e” + logs
T

1. Feladat megoldasa.
Az egyenes egyenlete: y = mx + b.

Meredekség: m = % = }8 = —%.

Behelyettesités: 2 = —% -T+0b,azaz b= 2+ % = %.
. c 1 23

Az egyenes egyenlete: y = —gz + 3.

2. Feladat megoldasa.

: _2
o —2sinz/T +2cosx- a3

x 1
® €+ 3
cos z-z2—sin x-2x

x4




Név:
EHA-kod:

Matematikai alapismeretek biol6gusoknak gyakorlat
5. kisdolgozat — 2015. oktober 6.
Q csoport

1. Feladat. (3 pont) Adja meg a P(7,2) és Q(—1,3) pontokra illeszkedd egyenes egyenletét.

2. Feladat. (7 pont) Adja meg a kovetkezo fliggvények derivaltjat.

sinx

2cosx - v, 3" + log, , 5

T

1. Feladat megoldasa.
Az egyenes egyenlete: y = mx + b.

Meredekség: m = % = }8 = —%.

Behelyettesités: 2 = —% -T+0b,azaz b= 2+ % = %.
. c 1 23

Az egyenes egyenlete: y = —gz + 3.

2. Feladat megoldasa.

e —2sinzy/x + 2cosw - %x’%
° 3I-ln3+$

cos z-z2—sin z-2x

[ ]
x4



Név:
EHA-kod:

Matematikai alapismeretek biol6gusoknak gyakorlat
5. kisdolgozat — 2015. oktober 6.
Q csoport

1. Feladat. (3 pont) Adja meg a P(—2,5) és Q(—4,3) pontokra illeszkedd egyenes egyenletét.

2. Feladat. (7 pont) Adja meg a kovetkezo fliggvények derivaltjat.

COS T

Vr

2sinx + 312, e’ -logs z,

1. Feladat megoldasa.

Az egyenes egyenlete: y = mx + b.
Meredekség: m = _25__(34) = % =1
Behelyettesités: 5 =1-(—2) + b, azaz b=T.

Az egyenes egyenlete: y = x 4+ 7.

2. Feladat megoldasa.

e 2cosx + 6z
1
o ¢’ loggr+e =
3
—sinz-(‘/:f—cosx%afi

NG




